



23 апреля в Москве прошло заседание Дискуссионного молодежного мусульманского клуба при ДУМ г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият». Основной темой обсуждения была подготовка к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. К годовщине победы приурочены ряд социально значимых мероприятий. В преддверии 9 мая волонтеры дискуссионного клуба планируют навестить ветеранов и подарить им пакеты с продуктами первой необходимости. Ребята с радостью согласились принять участие в этой акции. Такую поддержку участников войны и труженикам тыла «Московский Муфтият» оказывает ежегодно. Члены клуба обсудили результаты уже проделанной работы и наметили планы на будущее. Как отметил руководитель отдела по делам молодежи при «Московского Муфтията» Якупов Рамис в ближайшее время предстоит сделать очень многое. «Например, мы собираемся принять участие в общегородском субботнике. Ведь чистота – это половина веры. Также у нас в планах провести Кубок «Московского Муфтията» по футболу среди молодежи посвященный Дню Победы. В этом кубке примут участие представители разных конфессий и будет символизировать дружбу между народами, как это было продемонстрировано в Великую Отечественную Войну. Мы их потомки и мы должны помнить об их подвиге и молится за них», – подчеркнул Рамис. Имам мечети «Ярдем» Исмаил хазрат Валитов, который также присутствовал на заседании пожелал молодым ребятам успехов в работе и в качестве напутствия призвал не ограничиваться на достигнутом и идти вперед, проводить как можно больше общественную и социальную работу. Каждый из членов Дискуссионного Молодежного Мусульманского Клуба выступил со своими идеями и видно, что они полны энергии, любви к родине, культуре традициям и вере.